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Tipologia  
di scuola 

3^ A 3^B 3^C 3^E Totale % 

Licei 8 5 10 7 30 46 % 

Tecnici  4 7 5 3 19 29 % 

Professionali 3 3 4 6 16 25 % 



29% 

25% 

46% I. Tecnici 

I. Professionali 

Licei 



Tipo di scelta N. Alunni 

Sì : seguito Consiglio Orientativo 11 

No : non seguito Consiglio Orientativo 4 

73% 

27% 

Orientamento Sì 

Orientamento No 



Tipo di scelta N. Alunni 

Sì : seguito Consiglio Orientativo 10 

No : non seguito Consiglio Orientativo 5 

67% 

33% 

Orientativo Sì 

Orientativo No 



Tipo di scelta N. Alunni 

Sì : seguito Consiglio Orientativo  15 

No: non seguito Consiglio Orientativo 4 

79% 

21% 

Orientativo Sì 

Orientativo No 



Tipo di scelta N. Alunni 

Sì : seguito Consiglio Orientativo  14 

No: non seguito Consiglio Orientativo 2 

88% 

12% 

Orientativo Sì 

Orientativo No 



Consiglio 
Orientativo 

3^ A 3^B 3^C 3^E TOTALE % 

SEGUITO 11 
 

10 15 14 50 77 % 

NON 
SEGUITO 

4 5 4 2 15 23 % 

77% 

23% 
SEGUITO: Sì 

SEGUITO: No 



CONSIDERAZIONI CONCLUSIVE 

 La scelta, da parte della maggior parte dei ragazzi, dei licei è 
imputabile anche al fatto che essi offrono nel territorio una gamma 
maggiore e più variegata di indirizzi. Vi è comunque una lieve 
flessione rispetto al passato. 
 
Stabile il numero degli alunni che ha optato per gli Istituti Tecnici. 
 
 Il numero degli alunni che ha scelto gli Istituti Professionali, se pur 
non elevato, è comunque più alto rispetto al passato. 
 
 La percentuale dei ragazzi che ha seguito il Consiglio Orientativo 
del team dei docenti è da ritenersi piuttosto soddisfacente, rispetto 
anche ai dati degli scorsi anni. 


